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Ремаркета за сух тор Joskin Ferti-SPACE2 Horizon
Многофункционално ремарке за сух тор с голям обем, широко тяло и хоризонтални шнекове:
Вашият универсален мултиталант в XL версия за разпръскване и транспортиране.

Технически характеристики:

Двуосно или триосно ремарке.



Широко тяло.
2 хоризонтални шнека.
Капацитети от 12,32 м³ до 27,2 м³.

 

Употреба
Ferti-Space2 Horizon е предназначен за фермери, които извършват интензивна работа и
разполагат с трактор с мощност от над 160 к.с.
 

Основни точки
Ferti-Space2 Horizon е водещият продукт от гамата ремаркета за сух тор с широк корпус и
хоризонтални шнекове. Основната им концепция се основава на Ferti-Space2 с вертикални
шнекове и има същите основни принципи: лекота, здравина и лесна поддръжка. Издръжлив
и изключително маневрен, Ferti-Space2 е и икономичен, както от бюджетна, така и от
енергийна гледна точка. Благодарение на широкото тяло със шнекове закрепени с болтове,
той може да бъде превърнат в ремарке за силаж. Накратко: истински мултиталант в XL
версия!

Широко тяло със самоносеща конструкция
Ferti-Space2 Horizon са изключително стабилни при работа и много здрави ремаркета. Те са
предвидени да работят с широки гуми с голям диаметър, което разпределя тежестта на по-
голяма повърхност и така не се утъпква почвата.

Разпръскване
Ширината на разпръскване варира от 12 до 22 м, в зависимост от продуктите, които ще се
разпръскват. За да го постигнат, двата хоризонтални шнека се въртят със скорост 320
оборота в минута, за да раздробят материала, който трябва да се разнесе с помощта на
техните болтови зъби, изработени от S700MC стомана (230 х 50 мм) и са закрепени с
болтове за лесна смяна в случай на износване. Раздробения материал пада върху
разпръскващите дискове (Ø 1040 мм), въртящи се със скорост от 500 оборота в минута. 6-те
регулируеми лопатки на дисковете разпределят равномерно целия фино натрошен
материал на голяма ширина. Дебитът на хектар се регулира лесно чрез комбиниране на
скоростта на трактора с тази на движещия се под чрез контролната кутия Ferti-CONTROL
4000 и стандартната поцинкована гилотинна врата.

Подвижен под
Ferti-Space2 Horizon има подвижен под, което намалява напрежението и осигурява плавно
захранване на разпръскващите шнекове.
 

Широка гама от оборудване
Всички ремаркета Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за да
отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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